



## **В Московской области перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в организации убийства своего водителя**



Следственным отделом по городу Мытищи ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя. Он обвиняется в организации убийства по найму, а также в присвоении в особо крупном размере (ч. 3 ст. 33, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105, ч. 4 ст. 160 УК РФ).

По версии следствия, в марте-апреле 2016 года обвиняемый принял решение об организации убийства своего водителя, с целью инсценировки покушения на убийство себя самого. Впоследствии он планировал выдвинуть версию о том, что к данному преступлению причастен один из его конкурентов, которого, таким образом, он планировал устраниить. По замыслу коммерсанта, после привлечения к уголовной ответственности конкурента, он



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

получал беспрепятственную возможность к дальнейшему завладению и последующей реализации материальных ценностей ООО «Роялтон групп».

В целях реализации задуманного, обвиняемый, приискал по наиму неустановленное лицо, в качестве непосредственного исполнителя убийства, с которым обговорил преступный план. Вскоре исполнитель убийства, вооруженный карабином «Сайга-МК», прибыл в деревню Жостово Мытищинского района, где по указанию заказчика занял удобную позицию для стрельбы – в лесном массиве, ожидая подъезда предпринимателя и его водителя. Подъехав к планируемому месту убийства, коммерсант приказал водителю остановиться, а сам вышел из автомобиля, что являлось сигналом для киллера, который вскоре произвел не менее четырех выстрелов в мужчину, сидевшего за рулем.

Предприниматель неоднократно допрашивался в качестве свидетеля и сообщал сведения, о том, что в момент убийства водителя находился на пассажирском сидении автомобиля.

Однако следствием были проведены биологическая, трасологическая, комплексная медико-криминалистическая, молекулярно-генетическая и физико-химическая судебные экспертизы, которые подтвердили отсутствие обвиняемого в автомобиле в момент совершения убийства, так как на нем и на предметах его одежды не было обнаружено каких-либо следов крови жертвы, микрочастиц или стекла. Также указанные обстоятельства подтверждаются зафиксированными видеозаписями с камер наблюдения, которые опровергли показания обвиняемого.

Следует отметить, что уголовное дело в отношении неустановленного лица являющегося исполнителем убийства выделено в отдельное производство, расследование которого продолжается.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 апреля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1215502>